

從抱着裝備好「自己」本聖經才好去宣教工場服事而走上三年的裝備之路。但在進到當中，發現上主要我在當中所預備的原來不只是一單更新我在知識上的裝備，而是要我先經歷上主的盛載才能有力去盛載別人的生命。更讓我確實去看見我為主所渴求的是作主的和平之子，使人經歷被看見、被瞭解、被擁抱、被安慰、被醫治。無論是人和上主、人和人以及人和自己的關係能得以復和，找回上主起初所造的美好。

雖然這過去幾年因疫情加上學業的緣故，不容易有外出短宣的機會，但上主卻在學校的活動和課程讓我在宣教上有不同的睇見。在學院的專題周中我地舉辦以線上的宣教互動體驗活動和祈禱會並參觀了不同的在本地關心差傳不同面向的教會；也在宣教學的課程進行本地的跨文化宣教，學習如何接待不同的移民。在過程中切實體驗宣教的不同角色，無論是在何方，只要願意成為看見人，憐憫人需要的鄰舍就能讓人得着真實的認知主耶穌基督的機會。

進入青少年的當中不單止是一種牧養，也是一種宣教。不同的世代有着其所屬特有的潮流和文化。我們不能單單在他們的外圍傳道，而不走進他們的生活中行道。他們身處的世代是資訊爆炸的世代，真假難辨的事十常八九。而青少年正正面對探索定位自己的階段，所以讓他們經驗到信仰的真實性；讓他們理解上主的說話是可以踐行出來，認識並發現上主所給予他們獨有的召命。青少年牧養成為他們的同行者，和他們一起發掘上主對他們的心意。

在上主的安排下，我收到回到鞍平服事的邀請。回到熟悉的環境服事是一個祝福；也是一個挑戰。祝福的是對於服事的環境有一份的熟悉，也比進入一間新教會相比彼此建立一定的信任感。但身份的轉變也是一

個不少的挑戰，有一些人的確不願意回到太熟悉的地方中，也不想有失去「娘家」的危機。既然望到教會的變遷，也看到教會的需要，願我們一同在神的家中彼此建立、彼此接納、彼此服事，願上主使用僕人在青少年當中和他們同行並宣關組的服事。

主啊! 使我作您和平之子

在憎恨之處 播下您的愛

在傷痕之處 播下您寬恕

在懷疑之處 播下信心

在絕望之處 播下您的盼望

在幽暗之處 播下您的光明

在憂愁之處 播下您的歡愉...

節錄自《聖法蘭西斯禱文》